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Exercicios: Assinale a alterntiva correta nas caixas de selegao: S %I

a) 30 % de x e igual a :
b) 45 % de x é igual a:

¢) 5% de x é igual a:

d) Se uma mercadoria sofre um aumento de 20% no seu preco X, entao o seu novo prego sera:
e) Se uma mercadoria sofre um aumento de 15% no seu prego X, entdo o0 Seu NoOvVo prego sera:
f) Se uma mercadoria sofre um aumento de 2% no seu prego X, entdo © seu novo prego sera:
g) Se uma mercadoria sofre uma redugio de 20% no seu prego X, entdo o seu novo prego sera:
h)Se uma mercadoria sofre uma redugao de 2% no seu pre¢o X, entao o seu NOVo prego sera:
i) Aumentar o prego em 300% significa multiplicar por:

j) 5% de 40% é igual a;

k) Se uma mercadoria tem dois aumentos seguidos de 20% e 30% ela aumentara no total:

1) Se um eletrodomestico que custa 500 reais sofrer um aumento de 30% seu novo prego sera:
m) Se uma pega de carro que custa 250 reais tiver um desconto de 30% seu novo prego sera:

n) A quantia de 5500 reais foi aplicada a juros simples durante 3 meses a uma taxa de 10% ao més. Ao final do periodo
o motante sera:

o)A quantia de 4200 reais foi aplicada a juros compostos durante 48 meses a uma taxa de 1,2% ao ao. Ao final do
o motante sera:
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